www.freemaths.fr

Mathematiques
Enseighement
Scientifique

Fonctions : Déerivees

493

ENONCE DE L'EXERCICE

freemaths.fr MATHS Premiére, Enseignement Scientifique



pd

reserves

P4

Freemaths : Tous droits

DES TONNES DE BLE |

ENONCE

Une entreprise vend du blé.
Pour x tonnes de blé vendues, elle réalise un profit (en €) donné par la fonction

T définie sur [ 0;50] par: T (x)=-x3+ 10x* + 3000x.

I. Etudier les variations de la fonction T, sachant que les racines de T sont
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2. Quelle quantité de blé l'entreprise doit-elle vendre pour réaliser un profit

maximum ?

3. Quel est alors ce profit ?
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